Dodatečné informace č. III k zadávacím podmínkám 
k veřejné zakázce „Vodovodní a kanalizační přípojky“
souladu s § 49 odst. (1) a (2) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách 

Dotazy č. 4 a 5 došlé do 11. 5. 2011 včetně a odpovědi na ně: 
Dotaz č. 4

Účastník soutěže po kontrole rozpočtu shledal, že jsou výměry u ražených kanalizačních přípojek v nesouladu s projektovou dokumentací. 

a) U položky č. 7 a č. 9 by měla být hodnota 553,68 m3

b) U položky č. 8 by měla být hodnota 5536,75 m3

c) U položky č. 15 by měla být hodnota 32,7 m3

d) U položky č. 16 by měla být hodnota 26,4 m3

e) U položky č. 17 by měla být hodnota 256,8 m3

f) U položky č. 18 by měla být hodnota 297,2 m2

g) U položky č. 19 a č. 20 by měla být hodnota 127,4 m2

h) U položky č. 21 by měla být hodnota 166 m2

i) U položky č. 30 a č. 31 by měla být hodnota 88,7 m3

j) U položky č. 32 je tato hodnota větší než samotný výrub!!!

k) U položky č. 33 by měla být hodnota 7,7 m3

l) U položky č. 37 by měla být hodnota 53,1 m3

m) U položky č. 38 by měla být hodnota 246,2 m3

Dále by měly být doplněny položky

č. 40 Naložení rubaniny z nadvýlomu

č. 41 Vodorovný přesun zeminy z nadvýlomu v hoře, na skládku + poplatky

č. 42 Svislý přesun zeminy z nadvýlomu

Jak má účastník postupovat v oceňování? Zašle zadavatel nový výkaz výměr nebo má účastník použít stávající s chybným výkazem výměr, přičemž: má změnit jednotkovou cenu, aby uvedl v rekapitulaci skutečnou celkovou cenu za dílo, nebo má uvést skutečné jednotkové ceny a pod čarou uvést skutečnou cenu za dílo, přičemž v rekapitulaci bude uvedena cena ovlivněná špatnými výměrami?

Odpověď:

Uvedené výměry jsou odpovídající projektové dokumentaci.

U položky č. 7 a č. 9 by měla být hodnota 553,68 m3    

viz. položka 15,

U položky č. 8 by měla být hodnota 5536,75 m3 


viz. položka 15,

U položky č. 15 by měla být hodnota 32,7 m3

:



Geologické poměry jsou pro navrhované ražby velmi nepříznivé.

Jako reálné východisko se v takovémto specifickém případě doporučují tryskové injektáže. Proto je navrženo před ražením ve zvodněných bahnitých vrstvách zajištění sloupy tryskové injektáže. Zbylý nezainjektovaný profil těžíme, tedy ne celý výrub nakreslený v řezu je zemina. Beton z tryskových injektáží se následně pikuje, viz. Položka 85 :  
U položky č. 16 by měla být hodnota 26,4 m3


totéž jako u pol.15

U položky č. 18 by měla být hodnota 297,2 m2

:

Hnané pažení je takové pažení, které se překrývá, tedy jsou 2 vrsty pažení za sebou (kvůli geolog.poměrům, nechceme čerpat zvodnělou hlínu ven ze štol, spadly by nám domy okolo) + je tam rezerva 1,2x

U položky č. 30 







svisle přemísťujeme rubaninu ze štol i šachet

tedy položky 15,16,17. 

 a č. 31 by měla být hodnota 88,7 m3 




přemísťujeme rubaninu ze štol, pol.15,16

U položky č. 32 je tato hodnota větší než samotný výrub!!!
 

Ano, u pol. 32 je přepis, měrná jednotka u této položky má být m2 
Nadvýlomy při této ražbě doslova obehnané tryskovou injektáží a prováděné ve zvodněných bahnitých vrstvách nepředpokládáme (případné drobné jsou již zahrnuty v pol. Výrubů). 
Upozorňujeme, že součástí položek vrtů je i odvoz a likvidace vývrtů.

Dotaz č. 5
V položce rozpočtu 09-04 Přípojky kanalizace č.položky 32 „Zaplnění nadvýrubu stříkaným betonem tl. 100 mm“ je chybně definována měrná jednotka „m3“ z textu položky i ze skutečných výměr vyplývá, že by tato jednotka měla být v m2. Máme tuto položku vykalkulovat v m2?
Odpověď:

Viz poslední část dotazu č. 4. Uchazeč opraví měrnou jednotku ve výkazu výměr na m2.

Dne 11. května 2011

                                          Ing. Alena Jankovcová v.r.

                                              ved. Odboru investic NK ČR 
